证券代码: 300521

证券简称: 爱司凯

公告编号: 2023-052

爱司凯科技股份有限公司

关于终止2023年度向特定对象发行A股股票事项公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

爱司凯科技股份有限公司(以下简称"公司")于2023年8月16日召开了第四届董事会第十一次会议和第四届监事会第十一次会议,审议通过了《关于终止2023年度向特定对象发行A股股票事项的议案》,同意公司终止2023年度向特定对象发行A股股票(以下简称"本次向特定对象发行股票"或"本次发行")事项,现将终止本次向特定对象发行股票的情况说明如下:

一、本次向特定对象发行股票基本情况

- 1、公司于2023年1月18日召开第四届董事会第八次会议、第四届监事会第八次会议,审议通过了《关于公司向特定对象发行A股股票方案的议案》等相关议案。公司拟向上海碳基企业发展有限公司(以下简称"碳基发展")发行43.200,000股股票,碳基发展拟以36.720万元现金认购本次发行的股票。
- 2、公司于2023年2月20日召开2023年第一次临时股东大会,审议通过了《关于公司向特定对象发行A股股票方案的议案》等相关议案。

二、终止本次向特定对象发行股票事项的原因

自本次向特定对象发行股票预案披露以来,公司按照相关法律法规要求, 积极组织各方推进本次向特定对象发行股票事项各项工作。综合考虑公司实际 情况以及外部环境变化因素,经公司与碳基发展充分沟通、审慎分析后,为切 实维护公司及全体股东利益,公司决定终止本次向特定对象发行股票事项。

三、终止本次向特定对象发行股票事项的决策程序

2023年8月16日,公司召开第四届董事会第十一次会议、第四届监事会第十一次会议,审议通过了《关于终止2023年度向特定对象发行A股股票事项的议案》等与终止本次向特定对象发行股票事项相关的议案,董事会同意公司终止本次向特定对象发行股票事项,独立董事进行了事前审查,并发表了无异议的独立意见。公司和碳基发展拟签署《爱司凯科技股份有限公司与上海碳基企业发展有限公司之股份认购协议之终止协议》。

四、本次终止向特定对象发行股票事项对公司的影响

公司尚未向深圳证券交易所提交申请文件;公司与碳基发展于2023年1月18日签订的附生效条件的《股份认购协议》终止履行;樟树市爱数特企业管理有限公司(现已更名为北海市爱数特企业管理有限公司,以下简称"爱数特")、李明之先生、朱凡先生、唐晖先生签署的《关于不谋求控制权及放弃行使相关股份表决权的承诺函》《关于不谋求控制权及放弃行使相关股份表决权的补充承诺函》将相应失效,其中自愿放弃行使通过爱数特所持有的公司15,256,800股股份所对应的表决权相应恢复。本次向特定对象发行股票相关的《简式权益变动报告书》(2023年1月31日)及《详式权益变动报告书》(2023年1月19日)所述权益变动未实际发生,前述权益变动报告书不再有效。

目前公司日常生产经营情况正常,终止本次向特定对象发行股票不会对公司生产经营情况与可持续发展造成不利影响,不存在损害公司及全体股东、特别是中小股东利益的情形。

敬请广大投资者理性投资, 注意投资风险。

五、备查文件

- 1、《爱司凯科技股份有限公司第四届董事会第十一次会议决议》:
- 2、《爱司凯科技股份有限公司第四届监事会第十一次会议决议》;
- 3、《爱司凯科技股份有限公司独立董事关于第四届董事会第十一次会议相 关事项的事前认可意见》:
 - 4、《爱司凯科技股份有限公司独立董事关于第四届董事会第十一次会议相



关事项的独立意见》。

特此公告。

爱司凯科技股份有限公司 董事会 2023年8月17日